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𝐵ח כי הקבוצה הוכ .1 = {(1,0,0), (4,1,2),  .ℝ3היא בסיס של  {(2,0,1)

 

𝐴נתונה קבוצה בת"ל:  .2 = {(30,6, −4,6), (10,2,2, −3)} 

 .ℝ4על מנת שהיא תהווה בסיס ל 𝐴וקטורים ל ףהוס

 

𝑉יהא  .3 = ℝ3[𝑥]. 

Uבסיס ומימד  של  מצא = {𝑝(𝑥)|𝑝(−1) = 0 ∧ 𝑝(1) + 𝑝(2) = 0}. 

 

𝐴תהי  .4 ⊆ ℝ3. 

𝐴 = {(2, −4, −3), (3,2,1), (3, −14, −10), (5, −18, −13)} 

𝑈ויהי  = 𝑠𝑝𝑎𝑛(𝐴). 

 .𝐴המוכל בקבוצה 𝑈 בסיס ל מצא

 

𝑈 תת המרחב הבא: מצא בסיס ל .5 = {𝐴 ∈ ℝ2×2|𝐴 = 𝐴𝑡} 

 

𝑊לתת המרחב  מצא בסיס .6 = {𝑣: 𝐴𝑣 =  , כאשר{0

𝐴 = (
1 1 3
1 2 5
1 3 7

7 1
7 1
8 1

) 
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A   ויהי 𝑈 = {𝐵 ∈ 𝑀2(ℝ): 𝐴𝐵 = 𝐵𝐴} . 

 .Uמצא בסיס לתת המרחב  

 

ובסיס   Vמרחב ווקטורי  נתון .8 wvuB ,,  שלV. 

הוכח כי              wvuvuuC   .Vאף הוא גם בסיס של  ,,

 

 וכח/הפרך:ה .9

Vvvv מרחב וקטורי ו Vאם  .א 321 אז  ,,  },{dim,,dim 21321 vvSpanvvvSpan . 

dimו  Vמרחבים של מרחב וקטורי -הם שני תת  Wו Uאם  .ב 𝑈 < dim 𝑊  אזWU . 


